

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-i rendes ülésére

Tárgy: Pályázat kiírása az Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátására

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. jelenleg kettős ügyvezetés alatt áll. Mind a gyermekáldás elé néző Gulyásné Kovács Zita, mind a lényegében a fél évre szóló helyettesítésére megválasztott Kertész Péter vezetői megbízatása is az év végéig szól. Ez természetesen meghosszabbítható, de indokoltnak tartom pályázat kiírását az ügyvezetői teendők egyszemélyi ellátására, mivel a többi önkormányzati céghez hasonlóan a Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-nél sem áll fenn olyan érv, ami miatt két vezető tisztségviselőre lenne szükség.

Az idei év nem csak az átmeneti vezetéváltás miatt nem volt zökkenőmentes a cég életében. Jelentősen redukálódott a tevékenységi köre, ezzel összefüggésben a dolgozók létszáma is, illetve a céggel kötött közszolgáltatási szerződés alapján az idei évtől az önkormányzat már munkaerő alapú, és nem feladatfinanszírozást biztosít a társaságnak. A feladatkör változása miatt a cég elnevezése is aktualizálásra szorulna. Mivel két felügyelő-bizottsági tag (Berta János és Nagy Beáta) megbízatása is lejár az év végén, az alapító okirat módosítása ebben az évben még a képviselő-testület napirendjén fog szerepelni a jövő évre vonatkozó közfoglalkoztatási programok indításának kérdéséhez hasonlóan.

Az egyik fő kérdés, hogy milyen időtartam szerepeljen az ügyvezetői pályázatban. A vezető tisztségviselői megbízatás a Polgári Törvénykönyv alapján főszabály szerint 5 évre szól, melytől bármilyen irányban el lehet térni, így lehetséges a határozatlan időre szóló kinevezés is.

A Dombóvár Város Önkormányzata legalább többségi tulajdonában álló cégek tekintetében az ügyvezetőknek egy kivétellel határozott ideig szavazott bizalmat a testület: a Dombóvári Vízmű Kft. (Pápay Tibor) esetében az év végéig, a Dombó-Land Kft.-nél (Ilia Anita) 2019. június 30-ig, a Tinódi Ház Nonprofit Kft. kapcsán (Somlai Adrienn) 2019. december 31-ig. A Dombó-Média Kft. vezetője (Glaub Róbert) határozatlan ideig tölti be a vezetői funkciót.

Az időtartam kérdését az előterjesztés egyelőre nyitva hagyja, mind a határozati javaslatban, mind a mellékelt pályázati felhívásban kipontozva szerepel. A beérkezett pályázatokról a döntést az októberi rendes ülésen javaslom meghozni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást a pályázat kiírását illetően.

Határozati javaslat

a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egyedüli tulajdonos nevében a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. (7200 Dombóvár, Kinizsi u. 37., cg.: 17-09-007169) tekintetében az alábbi alapítói döntést hozza:

A Képviselő-testület pályázatot ír ki a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak 2019. január 1-jétőlig tartó határozott/határozatlan időtartamra szóló ellátására.

A Képviselő-testület a pályázati felhívást a melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a közzétételével kapcsolatos intézkedések és kötelezettségvállalások megtételére, illetve a benyújtott pályázatok testület elé terjesztésére.

Határidő: 2018. október 5. - közzétételre

2018. októberi rendes ülés – a pályázatok képviselő-testület elé terjesztésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester